

《白蛾爬进家 居民心里慌》跟踪报道

园林部门已给树木喷药

居民:小区里看不到白蛾了

本报见习记者 王宝航 本报记者 崔春梅 摄影报道

【办好了】 近日，市园林绿化局派相关工作人员来到新华区铁东家园A区，给小区的树木喷药治理白蛾。昨天，小区居民刘先生告诉记者，现在小区已经见不到白蛾了，困扰大家多日的问题已经解决。

【新闻回放】 日前，家住铁东家园A区的崔女士向本报记者反映：小区2单元和3单元之间最西侧3棵树上有许多白蛾。只要他们一开窗户，就会有不少白蛾趁机飞进屋里。刘先生希望有关部门能关注一下此事，解决这个问题。8月19日，本报以《白蛾爬进家 居民心里慌》为题报道了此事。

【部门行动】 采访当天，记者就此事联系了市园林绿化局的工作人员。工作人员详细记录下记者反映的情况后，表示会派人处理此事。

消息见报后，市园林绿化局的几名工作人员来到铁东家园A区。听居民们介绍完情况后，这几名工作人员给小区内的树木喷了药(右图)。

“现在小区里看不到白蛾了，平时开窗通风也不怕有白蛾飞进来了。”居民刘先生高兴地对记者说。



扫码看视频 新闻料更多

市园林部门工作人员到铁东家园小区，给树木喷药治理白蛾……扫描二维码，记者带你去现场看看。



学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

“龙岸清华”东区东门

小区门前道路坑洼难行

市城管部门:尽快联系相关单位维修

本报记者 马晓彤 摄影报道



【市民反映】 近日，运河区龙岸清华东区居民刘先生向记者反映，小区东门有一条通往永济西路的小路。这条小路坑洼不平，晴天尘土飞扬，雨天泥泞积水。刘先生希望有关部门能把路面硬化，方便居民出行。

【现场调查】 8月29日上午，记者来到龙岸清华东区东门。小区东门的东面是安馨家园小区。两个小区之间有一条土路。顺着这条土路向南走，可到达永济西路。记者发现这条土路的路面比较坑洼，骑行时非常颠簸(左图)。

虽然当天没有下雨，但路面的小坑里仍然有一些积水，还有不少淤泥。记者采访时，一位居民从小区出来时不小心踩了一脚泥。一位居民告诉记者，路上的这些积水是前几天下雨时存的，一直没有干，一不小心就会溅一身水。

“两个小区的居民出行都会经过这条小路，真是太难走了。真希望有人能把这条路修一修，方便大家出行。”居民刘先生生说。

【市城管部门】 随后，记者采访了市城管部门。一名工作人员告诉记者，她已经将此事记录下来。执法人员去现场核实情况后，会联系相关的产权单位对道路进行维修。

扫码看视频 新闻料更多

龙岸清华东区东门有一条通往永济西路的小路坑洼不平……扫描二维码，记者带你去现场看看。



黄河西路

车位线模糊不清 是否应尽快补画

本报记者 彭爱



【市民反映】 市民赵先生向记者反映：不久前，他去沧州中西医结合医院看病，看到黄河西南侧的非机动车道上，一些公共停车位的车位线已经模糊不清，停车很不方便。担心停车不规范被处罚，赵先生没敢将车停放在这些公共停车位内。

8月30日，记者来到黄河西路沧州中西医结合医院对面，看到道路南侧的非机动车道有不少公共停车位。在一些公共停车位一侧的路面上写着数字，但是白色的车位线和数字都模糊不清，无法辨认停车线的施划范围(上图)。

【部门回复】 车位线已经模糊，是已经取缔还是能正常停车?记者就此事联系了沧州市交警一大队。一名工作人员表示，已将该路段公共停车位线模糊不清的情况上报，等待批复后就可补画车位线。



市区新生路安装住宅楼附近的路面上，有一处井盖存在安全隐患。希望有关部门尽快处理。

彭爱 摄



市区黄河西路和朝阳街交叉口西南角，地面上的一些方砖松动、翘起，给过往行人带来不便。希望相关部门能尽快处理。

崔春梅 摄